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Wszyscy uczestnicy postepowania
o udzielenie zamowienia publicznego

Dotyczy: postgpowania o udziclenic zamowienia publicznego na . Dostawg odczynnikéw 1 materiatéw zuzywalnych
do wykonywania badan biochemicznych na posiadanym przez Zamawiajgcego analizatorze biochemicznym Konelab 20i
wraz z przegladem technicznym analizatora”, realizowanego w trybie art. 70'-70° Kodeksu Cywilnego, nr sprawy
ZP/KC-5/2021, opublikowanego w dniu 18.05.2021 r.

WYJASNIENIE TRESCI WARUNKOW PRZETARGOWYCH

Zamawiajacy, Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa w Biatymstoku, przekazuje tresc¢
zapytan do Warunkow przetargowych wraz z wyjasnieniami.

Pytanie 1:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zawarcie umowy w formie elektronicznej przy wykorzystaniu
kwalifikowanego podpisu elektronicznego przez Wykonawcg?

Uzasadnienie:

W obecnej sytuacji epidemii Urzad Zamdéwien Publicznych zachgca zamawiajacych do komunikowania sig¢
z wykonawcami za pomoca srodkow komunikacji elektronicznej. Kwalifikowany podpis elektroniczny ma
skutek prawny rownowazny podpisowi odrecznemu. Potwierdzenie tej zasady znajduje si¢ w art. 78(1)
kodeksu cywilnego, ktory zrownuje kwalifikowany podpis elektroniczny z podpisem wiasnorgeznym.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie 2:

Zwracamy sig z prosbg o modyfikacje zapisow § 8 wzoru umowy w taki sposob, aby wysokos$é kary
umownej naliczana byta od wartosci netto a nie brutto.

Uzasadnienie:

VAT jest naleznoscig publicznoprawna, ktérg wykonawca jest zobowiazany odprowadzi¢ do urzedu
skarbowego. Ponadto sama kwota podatku VAT wliczona do ceny oferty nie ma wpltywu na korzysci
ekonomiczne osiggane przez wykonawcg z tytulu wykonania zamowienia.

dostegpnosci surowcow, niekorzystne zmiany makroekonomiczne czy wptyw klgsk zywiotowych?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie 3:

(§ 8 ust. 1 pkt 1 wzoru umowy) Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmniejszenie procenta naliczanej kary
do max. 5% wartosci netto i w przypadku odstapienia od realizacji czg$ci umowy, do naliczania kary
od niezrealizowanej czg$ci umowy?

Uzasadnienie:

Jesli dostawa towaru bedzie w znaczacej mierze realizowana w sposob prawidlowy, a dla przykiadu
odstapienie do umowy bedzie dotyczy¢ niewielkiej partii towaru, to zastrzezenie kary umownej naliczanej
od ogblnej wartosci catej umowy na dostawg bedzie miata charakter razaco zawyzony. W takiej sytuacji nie
budzi watpliwosci dysproporcja migdzy poniesiong szkoda a wysokoscia kary umownej.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.
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Pytanie 4:

(§y8 ust. 1 pkt 2 wzoru umowy) Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmniejszenie procenta naliczanej kary
do max. 5% wartosci netto wynagrodzenia umownego?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie 5:

(§ 8 ust. 1 pkt 3, 5, 6 i 7 wzoru umowy) Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmniejszenie procenta
naliczanej kary do max. 0,5% warto$ci netto za kazdy dzien zwioki?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie 6:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zmiang zapisow umownych w § 8 ust. 1 pkt 9 wzoru umowy poprzez
zmniejszenie kary do 10,00 zt, za kazdy stwierdzony przypadek?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nic wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie 7:

Czy Zamawiajacy moze zagwarantowaé realizacj¢ przedmiotu zamdwienia na poziomie nie mniejszym niz
80% ilosci wyszczegdlnionych w ofercie?

Uzasadnienie:

Pozytywna odpowiedz na powyzsze pytanie ma istotne znaczenie dla odpowiedniej kalkulacji ofertowej
ceny. Zgodnie z pogladem Krajowej Izby Odwotawczej wyrazonym min. W wyroku z dnia 18 czerwca
2010 roku KIO 1087/10 art. 29 ust. 1 ustawy Prawo Zamowien Publicznych wynika obowiazek doktadnego
okreglenia przez Zamawiajacego ilosci zamawianych produktow; zamawiajacy nie jest zwolniony z tego
obowiazku nawet, jezeli nie jest w stanie przewidzie¢ dokladnych ilosci zamawianych produktow.
W wyroku z dnia 7 maja 2014 roku KIO 809/14 Krajowa Izba Odwotawcza stwierdzita, ze ,,nie mozna
zaakceptowaé postanowien umowy dajacych zamawiajacemu catkowita, nieograniczona pod wzglgdem
ilosciowym i pozostajaca poza wszelka kontrolg dowolno$é w podejmowaniu decyzji o zmniejszeniu
zakresu dostaw bedacych przedmiotem zamowienia™.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz w § 7 ust. 6 Wzoru umowy, stanowigcego Zalacznik nr 5 do Warunkow
przetargowych zastrzegh sobie prawo do zakupu mniejszej ilosci przedmiotu umowy w stosunku do ilosci

okreslonej w Zataczniku nr 1 do umowy, co moze spowodowac zmniejszenie wartosci umowy, jednak nie
wigcej niz 0 20%.

Wyiasnienia tresci Warunkow przetargowych sg wiazace dla wszystkich Uczestnikéw przetargu i nalezy je
uwzglednié przy sporzadzaniu i skiadaniu ofert.
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